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HVAD ER FOLKEHUSET BRABRAND? 
 
Her: 
➢ Kan man mødes på tværs af alder, bopæl og interesser 
➢ Arbejdes der på at udvikle eksisterende fællesskaber og skabe 

nye. Dine ideer vil være meget velkomne. 
➢ Henvender man sig, hvis man har behov for hjælp såsom 

hjemmehjælp, personlig pleje mv. 
 
Det er muligt at: 
➢ selvtræne eller evt. blive visiteret gennem terapeuter til træning 

➢ deltage i spændende aktiviteter. Oversigt kan ses i pjecen ”Har 
du lyst til at deltage i aktiviteterne på Folkehuset Brabrand” 

➢ Deltage i de tilbud og arrangementer, der hver måned 
annonceres i Centerbladet 

 
Her finder du også Søcaféen, som har åbent  
mandag – torsdag fra kl. 9.00 til 14.00, fredag 9.00 til 13.30. 
 
Her kan du f.eks. købe formiddagskaffe med friskbagte boller eller 
– mellem kl. 11.30 og 13.00 - nyde din varme middagsmad.  
Tlf. 2199 7008. Månedens madplan finder du i Centerbladet.  
 
I Folkehuset findes også en Sundhedsklinik – se mere på bagsiden.  
 
I Centerbladet kan du læse om de aktuelle tilbud i huset. 
 

 
Vi håber Folkehuset Brabrand er noget for dig 

Vi glæder os til at se dig. 

 

 

 

                                        
 

 

 
Udsigt til søen fra Søparken 

 
Foto: Aase Møller 

 
 

 
 

 
 

 

 

FORSIDEN 



FOLKEHUSET BRABRAND I 
JANUAR MÅNED 

 

 
 
 

 

Du kan læse mere om de enkelte 

arrangementer inde i bladet 

 
 
 
MANDAG D. 12. JANUAR KL. 16.00 – 17.30 
Planlægningsmøde – klimahandledag 
 
 
ONSDAG D. 14. JANUAR KL. 16.30 – 20.00 

Jazz Pop 4 og fællesspisning 
 
 
ONSDAG D. 21. JANUAR KL. 15.00 
Rejseforedrag med billeder fra en tur til Krakow 
Arr.: Brabrand Husmoderforening 
 
 
FREDAG D. 23. JANUAR KL. 15.30 – 17.30  
Fredagsbar og quiz 
 
 
TIRSDAG D. 27. JANUAR KL. 10.00 
Foredrag v/Helle Lyster 
Arr. Pigeklubben 
 
 
ONSDAG D. 28. JANUAR KL. 14.30 
Gudstjeneste 
 

 
 

 
 

 
 



   Invitation: Vær med til Klimahandledag  

i 8220 Brabrand i år 2026 

 
Vi inviterer foreninger, institutioner, virksomheder og borgere i 8220 Brabrand til at 

deltage i planlægningen af den kommende Klimahandledag, som finder sted 

torsdag den 23. april 2026 – med aktiviteter i hele ugen op til. Formålet er at samle 

lokalsamfundet om handling, inspiration og fællesskab omkring grøn omstilling. Vi 

ønsker at vise, hvordan små og store initiativer sammen kan gøre en forskel – for 

klimaet, for naturen og for fællesskabet i 8220 Brabrand. 

 

       Hvad sker der allerede, og som I kan være med i? 

 

De grønne pigespejdere ønsker at lave aktiviteter for børn og børnefamilier. 

 

Folkehuset Brabrand planlægger en række aktiviteter. Det vil bl.a. være rickshaws 

cykeltur, udflugt, hvor vi ser på fugle, bæredygtig mad til fællesspisning, 

affaldsindsamling, fuglekasser, genbrug af tøj med genbrugsbutik m.v. 

 

Brabrand Kirke har følgende ideer, som de arbejder videre med; byttemarked, 

foredrag til flere sommerfugle i haven, gamle madretter i nye versioner, inspiration til 

at lave aftensmad ud fra det der er i køleskabet og synge sange om naturen. 

Sammen vil vi gerne male på sten for at markere klimahandledagen og lave 

affaldsindsamling i perioden 13-19.4.26 i forbindelse med Danmarks 

Naturfredningsforening. 

 

             Kom til fælles planlægningsmøde 

 

For at samle idéer og koordinere aktiviteter inviterer vi til et fælles møde: 

 

                Mandag den 12. januar 2026 

      Kl. 16.00 – 17.30 

    Folkehuset Brabrand, Voldbækvej 92, 8220 Brabrand, mødelokale 105B 

 

Vi sørger for kolde drikke og lidt sødt til ganen. 

 

Her kan alle interesserede høre mere, dele idéer og finde samarbejdspartnere. 

 

Tilmelding: 

Tilmeld dig på sms 4185 8666 til Helle Randlev fra Folkehuset Brabrand. 

 

 

 

 



DØDSFALD 
 

Børge Nielsen er død. 
 
Det er ikke til at forstå – for Børge har altid 
været her. 
 
Altid klar til en god snak og altid klar til at 
øse af sin store viden om Brabrands 
historie. 

 
Børge har været en del af Centerbladets redaktion i rigtig mange år 
– ja vel helt fra starten. 
 
Han har leveret artikler om livets gang i Brabrand gennem udpluk 
af artikler og opslag i de gamle Brabrand aviser, og han har altid 
været parat til at skrive om specielle emner, når der har været 
behov for det. 
 
Børge var et meget positivt og dejligt menneske. 
 
Vi mindes ham med glæde og han vil blive savnet, 
 
 

REDAKTIONEN 

 

IT HJÆLP 
 
Hvis du har problemer med din computer, eller f.eks. med 
tilmelding og betaling for kurser, så kan du få hjælp af Knud 
Nielsen. 
 
Ring til Knud på tlf. 4033 4105 og aftal et tidspunkt for IT-hjælp. 
 

Du kan ringe mandag – 

fredag mellem kl. 10.00 

og 15.00. 
 

HJÆLPEN ER GRATIS 
 

 



Frivillige ønskes til træværkstedet i Folkehuset 

Brabrand 
 

 

Vi har fået to nye frivillige Steffen og Per, og ønsker os så meget 2 

frivillige mere til Træværkstedet. 

Har du hænderne godt skruet på – og lyst til at dele din erfaring med 

andre? 

Folkehuset Brabrand søger frivillige, der kan give introduktion til brug 

af maskinerne i træværkstedet Kahytten m.v. 

Opgaverne er: 

• At give nye brugere en kort introduktion til sikker brug af 

maskinerne  

• At skabe tryghed og gode rammer i værkstedet 

• At hjælpe andre seniorer godt i gang med små træprojekter 

 

Vi tilbyder: 

• Adgang til værkstedet og dets faciliteter 

• En meningsfuld frivilligrolle, hvor du deler din viden og erfaring 

• Et hyggeligt fællesskab med andre glade seniorer i Folkehuset 

Brabrand 

• Kurser, events og arrangementer for frivillige 

 

Vi forestiller os, at du: 

• Har kendskab til håndværktøj og maskiner 

• Går op i sikkerhed og hjælper gerne andre 

• Er tålmodig, social og bidrager til en god stemning 

 

    Sted: Folkehuset Brabrand, Voldbækvej 92, 8220 Brabrand 

             Tid: Efter aftale – fx et par timer om ugen eller efter behov 

        Kontakt: Anne-Kathrine Krogsgaard, tlf. 2199 6986, mail: 

ankrs@aarhus.dk 
 
 

mailto:ankrs@aarhus.dk


 

Nyhed fra januar:  
 

PUSLERIER I CAFÉEN 

 

Som et forsøg, vil vi have et 

lille ´puslebord´ i caféen 

ved sofagruppen 

 

Her vil der være puslespils-

byggeri for alle. 

 

 

 

- Så læg gerne nogle brikker, når du næste gang besøger 

´huset´... 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

PS. Ved samme lejlighed kan du evt. tage et kig ned forbi 

det selvbetjente giv/tag/byt-bibliotek i enden af caféen...... 
 

 
 

 



 



 

Fredagsbar og quiz 
Fredag 23.1.26 kl. 15.30-17.30 

 
Kom og skyd 

weekenden i gang med 

hygge, godt selskab, 

billige drikkevarer og 

sjov quiz. 

 

Vi serverer både kolde 

øl, vin og lækre drinks 

til små priser. 

 

God stemning – 

masser af smil – og 

plads til alle! Fri entré 

– alle er velkomne! 

 

Vi mødes i caféen, lige indenfor hoveddøren. 

 

Vi ses i Folkehuset Brabrand, Voldbækvej 92, 

8220 Brabrand  
 

 
 

 



PIGEKLUBBEN 60+ I BRABRAND 
 

Vi hilser det nye år velkommen med bobler og kransekage. 
 
Og derefter er vi så heldige, at vi har fået 
Helle Lyster til at komme og strø lidt 
stjernestøv over os. 
 

Tirsdag d. 27. januar kl. 10.00 

 
Folkehuset i Brabrand, Voldbækvej 92, 
8220 Brabrand. 
 
HELLE FOR LYKKEN – KAN VI 
BESLUTTE OS FOR DEN? 

 
Nytåret er traditionelt et tidspunkt, hvor vi tager et servicetjek på 
livet. Får vi nu også gjort det, som giver os mening og glæde? Vi 
har kun ét liv, så lad os få det bedste ud af det. 

 
”Helle for lykken” er titlen på en TV-serie, som Helle producerede 
på DR for nogle år siden. Her opsøgte hun en række eksperter og 
fik deres kloge ord og inspiration til at finde meningen med livet og 
lykken. I foredraget håndplukker hun nogle af de råd og tanker, 
som hun selv er blevet inspireret af og bruger i sit eget liv og 
supplerer med et drys ny forskning. Et levende foredrag, som 
skaber smil og eftertanke. 
 
Det handler bl.a. om at træne sit nærvær og lytte til sin indre 

stemme. Om at rydde op i sit rod og ikke lade frygt styre ens 
gøremål. Og selvom H.C. Andersen ikke kendte til begrebet positiv 
psykologi, kan vi i hans eventyr hente visdom om at blive mere tro 
mod os selv – privat og på arbejde. 
 
HUSK, at give besked, hvis du IKKE ønsker frokost! 
 
Pris for bobler, kransekage, frokost og foredrag er: 200,00 kr. 
Bindende tilmelding senest fredag, den 16. januar 2026 til: 

Birgit Kristensen på – SMS: 2163 2580 - eller  
Kirsten Overgaard – SMS: 2537 0710 
 
Helle Lyster er uddannet journalist og har i mange år arbejdet som TV-
tilrettelægger og vært i TV. Er bl.a. idékvinde bag Kender Du Typen, 

dokumentarserien De Hjemvendte og har rejst jorden rundt med DR-Explorer. 

Har en master i proces- og forandringsledelse og underviser nu på Danmarks 
Medie- og Journalisthøjskole 



 
 

 
 

GUDSTJENESTE 
 

ONSDAG D. 28. JANUAR KL. 14.30 
 

Kirkekaffe og brød 30 kr. 

 

 

 

 

Annonce 

 
 
 
 
 
 
Ibens kaffehus er et hyggeligt sted, med den dejligste gårdhave. 

Vi laver lækker kaffe, the etc. og har hver dag friskbagt brød og 
kage fra vores økologiske bager. Desuden har vi altid et udvalg af 
dagens kage. 
 
Man kan også nyde vin, øl & en lille skarp til kaffen. 
 
 
Åbningstider: Mandag lukket * Tirsdag – søndag 10.00 – 17.00. 

 

Velkommen i Ibens Kaffehus 

 
 

 
 

 
 



MINDEUDSTILLING 
 

 
Den næste kunstner, der udstiller i 
Folkehuset er Dorrit Lorentsen. 
Hun døde desværre efter kort tids 
sygdom i september 2025. 
 
Dorrit malede i mange år på 
Viktors (malerværkstedet bagved 
Gasværket). Hun malede især 

fugle, blomster og naturbilleder. 
 
Dorrit var en dygtig maler og 
malede lige til det sidste. Derfor 
står der også et staffeli med 
hendes sidste ufærdige værk. 

 
 
Dorrits malerier vil være at se fra januar 2026 og indtil 
sommerferien. 
 

          

 
 

 
 
 
 
 
 



 
 

 



 
 
 



 
 

 
 



 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
Brabrand Husmoderforening inviterer til  
  

 

ET BESØG I KRAKOW, POLEN 

 
 

  
  
 
Rejseforedrag med billeder fra en tur til Krakow i Polen i juni måned 
2025. 
 
Arrangementet afholdes onsdag, den 21. JANUAR 2026, kl. 
15.00 på Folkehuset Brabrand, Voldbækvej 92, 8220 Brabrand. 
 
Pris for foredrag, kaffe og kage er 60 kr. for medlemmer og 80 kr. 

for gæster. 
 
Bindende tilmelding SENEST ONSDAG den 7. januar 2026 til 
Gitta Kloock på mobil 2129 0941 - helst sms – eller e-mail 
gitta.kloock@outlook.dk. 
 
 



 

Annonce 

 

 

 

 

 
 

 
 

Nye lyse lejligheder i hjertet af Brabrand – 

med fokus på tryghed, komfort og nærhed 
 

Ejendomsselskabet Brabrandhus opfører en ny og moderne ejendom i tre etager med 

lejligheder og lægehus – centralt beliggende i Brabrand. Ejendommen bliver en 

naturlig del af Brabrandhus og henvender sig særligt til dig, der ønsker et trygt og 

bekvemt hjem i rolige omgivelser. 

 

Vi udlejer lejligheder på 2, 3 og 4 værelser i størrelser fra 68 til 112 m². 

Lejlighederne i stueplan får små private forhaver, mens de øvrige lejligheder får en 

solrig, sydvendt altan – flere med udsigt over byen og søerne. 

 

Alle lejligheder har: 

 

• Niveaufri adgang og elevator 

• Alt i moderne hårde hvidevarer inkl. vaskemaskine og tørretumbler 

• Ventilationsanlæg med varmegenvinding 

• Kort afstand til offentlig transport og dagligvareindkøb 

 

Husleje fra 7.900 kr./md. + forbrug 

 

Indflytning er planlagt til 1. april 2026, så der er god tid til at forberede sig på 

flytning i ro og mag. 

 

Vil du høre mere eller se tegningerne? 

Kontakt Trine på trine@valhallainvest.dk eller telefon 23 61 60 92 for en 

uforpligtende samtale og fremvisning. 
 

 
 
 



1953 ET KIG I DET GAMLE 

BRABRAND BORGER BLAD  

v/Børge Nielsen 

 

 

JANUAR 

*Bøge Jensen overtager Niels Frederiksens kolonialforretning* 
Annonce: 
  Undgå rotter – køb en skarnkasse………..Blikkenslager J. Chr. 
Astrup, Hovedgaden 6 
*Brabrand IF holder stort præmie karneval på Brabrand kro – 
startende med tøndeslagning. 

 

FEBRUAR 

*Brabrand-Aarslev kommunes budget for 1953-54 balancerer med 
1.243.835 kr. 
*Brandudvalget søger en brandsvend til det kommunale 
brandkorps. 
* Lærer Th. Povlsen går på pension efter 47 år ved skolevæsenet. 

 

MARTS 

* Borgny Ovesen og Karen Thomsen overdrager deres damefrisør 
salon til Karin Sørensen. 
*Opsparingsbeviser for bunden opsparing 1951-52 udleveres fra 
Kommunekontoret. 

 

APRIL 

*Mønsterbageriet skifter ejer. Henning Jensen overdrager bageriet 
til Niels Husted 
*En blok i Brabrand Boligforenings byggeri ”Søvangen” vil være 
klar til 1. december ligesom butikker i blokken vil være klar. 
* Foreninger der vil benytte idrætspladsen må indgive andragende 
til skoleudvalget. 



 

Søvangen under 

opførelse 1955 

 

MAJ 

*Brabrand 
Tennisklub indvier 
2 nye baner i 

anlægget i Hans 
Broges Bakker – 

det sker med en opvisningskamp mellem Axel Høst Schmidt og Axel 
Mathiassen – to af de bedste i Århus. 
* Fem politiske partier i Brabrand-Aarslev opfordrer alle kommunes 
beboere til at stemme JA til Grundloven den 28. august. 
*Mælkehandler 
Erling Sørensen 
og mejeribestyrer 
Rasmussen vil 

bygge 16 
lejligheder og 5 
forretninger på 
gårdejer J. 
Eskildsens gård.  

 
Parkgårdens 

Butikstorv den 10. 

februar 1994 

 

JUNI 

  *Ved afstemningen om Grundloven og valgretsalderen blev 
resultatet i Brabrand-Aarslev kommune: 
  Ja til Grundloven: 1107 stemmer, Nej: 302 – 23 års valgret: 687 
– 21 års valgret: 745. 
* Klub og bådehus ved Brabrand sø er indviet og taget i brug. 

 

 



 

Kaproningshus ved Brabrand sø 1952 

JULI 

*Til de nordiske mesterskaber i roning på Brabrand sø forventes 
henved 10.000 tilskuere. 
*Statistik vedr. skolevæsenet i Storaarhus viser, at nettoudgifter 
pr. klasse og pr. elev ved Brabrand-Aarslev Kommune er 
henholdsvis 5636 kr. og 231 kr. 

 

AUGUST 

* Fredehjemmet Holmstrupgård har bestået i 25 år. 

 

SEPTEMBER 

*Sognerådsformand Rasmus Nielsen, Trige-Ølsted holder foredrag 
om ”Skjoldelevkredsens politiske Historie” for medlemmer af 
Konservative og Venstre vælgerforeninger i Brabrand-Aarslev. 
* Overbetjent Løvig, Åbyhøj gør opmærksom på, at der er 
parkeringsforbud på strækningen Hovedgaden mellem Truevej og 
Skovbakkevej. 
*Aarhus Tivoli er opstillet ved Brabrand kro med radiobiler, 
karusseller m.m. 

 

OKTOBER 

*Rejsegilde på Brabrand Boligforenings byggeri ”Søvangen”  



– 84 
lejligheder, 5 
butikker og en 
varmecentral. 

 

Udsigt over 
Søvangen, opført 

af Brabrand 
Boligforening til 

højre 
Gjellerupvej, den 

senere Louisevej 

- i baggrunden 

Silkeborgvej. 

1954 

* Edgar 
Rasmussen 
påbegynder 
fragtrute 

Brabrand-True-
Aarslev-
Aarhus. 
* Nogle 
jugoslaviske 
bibliotekarer 
har besøgt 
Brabrand 
Kommune-
bibliotek 

 

NOVEMBER 
* Annonce: 

  Med dette nummer ophører Brabrand Borger Blad med at 
udkomme. 
  Vi takker vore annoncører for velvilje og trofasthed. 
  Bernhardt Sørensen. 
* Bladet startede 1929 af redaktør Axel Falvig. 

 

 

 



PINDSVIN – HAVEEJERENS VEN 
 
 
 
Alle kender pindsvinet og alle holder af pindsvin. Pindsvin træffes 
sjældent i skov, men foretrækker haver som levested. Det er 
haveejerens følgesvend, som man kan se på jagt efter orme og 
snegle. Pindsvin har en veludviklet lugtesans.  
 
Den lever ofte alene.  
 

Men når parringstiden nærmer sig, kan man se han og hun i 
parringsleg.  

 
 
Det foregår ved at hannen højlydt går mange gange rundt om 
hunnen. Efter parringen går de som regel hver til sit. Pindsvin er en 
mester i at gemme deres unger, som kun få har set, men kvasdynger 
er et godt sted af opfostre ungerne. Tøm aldrig kompostbeholderen 

mellem oktober og april, hvor pindsvinet måske sover vintersøvn i 
din have.  
 
Man skal ikke komme for tæt på pindsvin for den har ca. 6000 pigge 
at forsvare sig med. Mange hunde har få kærligheden at føle, når de 
skulle studere et pindsvin på tæt hold. Kommer man for tæt på, ruller 
den sig sammen som en kugle. Når faren er drevet over, åbner den 



sig langsomt for at sikre sig, at fjenden er borte. Gør aldrig forsøg 
på at tage et pindsvin op i hånden.  
 
Piggene er et problem, men det er lopper og skovflåt også.  
 
Mange har uden held bygget et pindsvinebo i haven – det har jeg 
også. Sagen er den, at pindsvin hellere vil overvintre i en kvasdynge 
eller kompostbeholder eller bag en staude, der står op til en mur.  
 
Pindsvinet skal for at kunne overleve vinteren finde optimale 
temperaturforhold. Det kan den finde i en kompostbeholder, hvor 
den også kan møde skrubtudser, der også her sover vintersøvn. 
Pindsvinet skal nu finde den helt rette konstante temperatur. Hvis 
der er for varmt eller for koldt, vil det måske dø.     
 
Pindsvinet er i stor tilbagegang. Det skyldes ikke alene trafikken, 
men i høj grad også, at folk bruger sprøjtemidler i haven. Stop med 
det!      
 
Hvor utroligt det end lyder, er pindsvin i familie med spidsmus og 
flagermus.  
 
Hen på efteråret kan man især se pindsvinet frem (denne 
20.10.2024). Den skal nu tage på i vægt for at kunne klare at 
overvintre i 5-6 måneder.  
 
Foto og tekst: Jørgen Terp Laursen 

 
 

 

Annonce 
 

Klinik for fodterapi - Gå godt (gå til fodterapeut) 

       Statsaut. fodterapeuter:  
Lotte Qvist 
Dorte Middelbo Levisen m.fl. 
Hovedgaden 58 D – Brabrand 

Tlf. 8626 3077 

 

 

 

 



________________________________________________________________________ 
 

 

  

 
 

Annonce 
 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
Alt i murerarbejde tilbydes 

 

ADRESSE  KONTAKT  
Murermester Carsten Mikkelsen  tlf: 4027 1438  
Lykkensdalsvej 181                           murermester.carstenmikkelsen 
8220 Brabrand                                   @gmail.com   
 

 
 

VINKÆLDEREN     
Hovedgaden 45 
 

Her findes et udvalg af vine og spiritus, 
som du sjældent ser. 

                        
Vores priser er gode. 
 
Vi pakker gavekurve efter dit eget valg 
og pris. 
 
Et besøg værd. Tlf. 5016 9155 

 
Åbningstider: Mandag lukket * Tirsdag – fredag: 14.00 – 17.30 * 
Lørdag: 10.00 – 14.00 

 
 

 

 

___________________________________ 

 

http://www.rema1000.dk/


 
Folkehusrådet Brabrand:  
 
Formand  Frede Schmidt-Hansen  3074 8172 
Næstformand Birthe Øster   2857 5529 
Kasserer  Ulla Mikkelsen   5194 1447 
Sekretær Lisbeth Maul   4068 9732 

Jytte Lausen   2366 2695
  

Du kan skrive til Folkehusrådet - aflever dit brev i Folkehuset på 
værtinde Anne-Kathrine Krogsgaards skrivebord. 
 
Eller send en mail til: brabrandcenterraad@gmail.com 
 
 

 
 
Centerbladets redaktion: 
 
Lisbeth Maul    4068 9732 Henning Maul 4058 6948 
Henning Riis    2177 2215 Bent Christensen 5022 3024 
Tyge Steffensen    2536 9004        Aase Møller 4083 2900
  
Artikler til Centerbladet bedes afleveret i Folkehuset eller sendt pr. 
mail til: brabrandcenterraad@gmail.com.  
 
Indlæg til bladet skal afleveres i word-format. 
 
Ved evt. problemer med at få lavet indlæg: kontakt et af 
redaktionsmedlemmerne. 

 
Deadline til er den 10. i måneden inden bladet udkommer. 
  
Redaktionen forbeholder sig ret til at redigere i – og herunder 
forkorte - tilsendt materiale, i forhold til hvad der er plads til i 
bladet. 
 
Bladet findes også på vores hjemmeside: 
www.folkehuse.aarhus.dk/brabrand 
 
Facebook: Folkehuset Brabrand 
 
 

 

 

mailto:brabrandcenterraad@gmail.com
http://www.folkehuse.aarhus.dk/brabrand


 

SÅDAN KONTAKTES 

FOLKEHUSET BRABRAND  

I DISTRIKT MIDT 
 

Hjemmeplejen Brabrand 
        

4185 5295 hverdage 8-12                                                       

Hoved-mailadresse: 
 

civilsamfund@mso.aarhus.
dk 
 

Hjemmeside:  
 

www.aarhus.dk/lokalcenter
brabrand 
 

Leder lokalcentre/ 
folkehuse i Midt 
 

Jakob Baunshøj javb@aarhus.dk 

Værtinde: Træffes på 
skiftende dage, send 
evt. en sms eller mail 
for en aftale. 

 

Anne-Kathrine 
Krogsgaard 

2199 6986, 
ankrs@aarhus.dk 

Frivilligkonsulent 
 

Helle Randlev 4185 8666,  
rahel@aarhus.dk 
 

Søcafeen 
 

 2199 7008 

Sundhedsklinikken. Kun med tidsbestilling 
Evt. ændring af tid: Kontakt borgertelefon i 
Sundhedsenheden i Brabrand kl. 8 - 12                             

 

 
 
5157 5451 

 
 

Forebyggelseskonsulent  Maj Majgaard 2045 8604, 
lmdo@aarhus.dk  
 

Behov for hjælp 8-15: Ring Linjen til Sundhed 
og Omsorg 
 

8713 1600 

Behov for hjælp 8-12 hverdage, hvis man 
allerede får hjemmepleje 

 

4185 5295 

Døgntelefonen efter kl. 15 og i weekender og  
helligdage 

 
8612 1021 
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